

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Csörög Község Cigány Kisebbségi Önkormányzat 2011. május 27. napján 17 órától megtartott közmeghallgatásán

Helyszín: Művelődési Ház
2135 Csörög, Arany J. u. 53.

Jelen vannak: Virág József elnök
Berki Józsefné képviselő
Kertész Lóránt képviselő

Meghívott vendégek: Dr. Császár Károlyné polgármester
Dugántsi Ildikó Anna alpolgármester
dr. Feketéné dr. Gulyás Tünde jegyző

Részt vevő érdeklődők: Nagy Sándorné
Virág Józsefné

Virág József elnök: Köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a lakosság arányához képest kevesen jelentek meg a közmeghallgatáson.

Először a települési önkormányzat és a CKÖ kapcsolatáról kíván szólni, majd az éves költségvetés szűkösségéről

* Az elnök elmondta, hogy a jegyző felügyeli a törvényességet. 450 cigány lakik a községben, melyből 49 fő vallja magát annak. A kevés létszámú megjelenést a nagy önkormányzatnak tudja be, mivel az emberek nem a CKÖ-t keresik meg a problémáikkal, hanem a polgármesteri hivatalba mennek be.

Dr. Császár Károlyné polgármester: Elmondta, hogy kevés a CKÖ költségvetése, ezért fordulnak az emberek az önkormányzathoz, főleg segélyezési ügyekkel kapcsolatban. Tájékoztatta a jelenlévőket arról, hogy az önkormányzat költségvetése, valamint január elsejétől a bérpótló juttatás és a közmunkaprogram is megnyirbálásra került. Együttműködési megállapodás jött létre, melyet már korábbi testületi-ülésein elfogadtak. Elmondta, hogy a segélyezés hatósági ügy, mely a SZOK bizottság hatáskörébe tartozik. Minden ülésre a CKÖ elnöke meghívást kap, ahol észrevételeket tehet.

Kertész Lóránt képviselő: Nem értett egyet a polgármesterrel. A törvény szerint az önkormányzat és a CKÖ egymás mellé van rendelve. Zárt ülésen is részt vehet a CKÖ elnöke és a CKÖ-t csak a kormány szüntetheti meg. Együttműködés lenne szükséges az alapfeltételekben. Véleménye szerint a kisebbségi ügyekben az CKÖ elnökéhez kellene fordulni és a segélyezési ügyeket is meg kellene beszélni az elnökkel ki kapjon. Pályázatot is benyújthatnának pénzszerzésre, akár segít a megírásában is. Annál is inkább, mert mint belügyminiszteri referens dolgozik a minisztériumban.

Dugántsi Ildikó Anna alpolgármester: A CKÖ elnöke mindig, minden ülésre meg van hívva, az más kérdés, hogy nem vesz részt rajtuk.

dr. Feketéné dr. Gulyás Tünde jegyző: Ez közmeghallgatás, a köz ügyeiről beszéljünk. Együttműködési megállapodás megkötésére került sor a két önkormányzat között. Az elmúlt

évben is sikeresen dolgoztak együtt. Kérte a CKÖ-t, hogy az adományosztáshoz a listát adják le.

Kertész Lóránt képviselő: Az tekinthető cigánynak, aki annak vallja magát.

Dr. Császár Károlyné polgármester: Főlöszleges vitába bocsátkozni, az ülésekkel kapcsolatos anyagokat a CKÖ elnöke mindenkor megkapja.

Kertész Lóránt képviselő : Az elnök jobban tudja, kinek van szüksége segílyre, éppen ezért a CKÖ-nek differenciálni kellene.

Dugántsi Ildikó Anna alpolgármester: Félreértés van.

Virág József CKÖ elnök: Elmondta, amikor korábban még Szódhöz tartoztak minden jobban működött. Az elnököt mindenkor felkérték a véleményezésekre.

Dr. Császár Károlyné polgármester: Az ülések előtt 5 nappal mindenki megkapja az anyagokat, így a CKÖ elnöke is, javaslata, hogy az ülések előtt hívjanak össze CKÖ ülést és beszéljék meg a dolgokat, majd a képviselő-testület előtt vitassák meg együtt.

Mayerné Molnár Katalin képviselő: Valóban az üléseikre mindig anyagot és meghívást is kap az elnök úr.

Dr. Császár Károlyné polgármester: Többen felvetettek kérdéseket a MÁV-nál történő munkavégzéssel kapcsolatban. El kell mondani, hogy a MÁV-nál a Munkaügyi Központon keresztül történik a közmunka program.

* **Virág József CKÖ elnök:** Elmondta, hogy 210.000,-Ft a CKÖ 2011. évi költségvetése. Amióta működnek, az tiszteletdíj nélkül történik. Üzemanyagra 70.000,-Ft-ot kapnak, ezután már telefonálni vagy egyéb más ügyet intézni már nem tudnak. Tájékoztatta a jelenlévőket, hogy részt vett a Szegények Alapítványa konferencián. Siralmas a helyzet. Akik a témában érdekeltek lennének azok nincsenek jelen. Táncsoportot szeretnének létrehozni, de a szülők nem viszik el a gyerekeket rá.

Dugántsi Ildikó Anna alpolgármester: Mindenki tudja, hogy mindenre kevesebb a pénz. Az emberek egyre nehezebben élnek. Nehéz bevonni a közügyekre, programokba őket. Jelenleg még az óvodára sem kapnak állami támogatást. A fenntartási költségeket az önkormányzatnak kell állnia.

Kertész Lóránt képviselő: Javasolta az összefogást pályázatok beadásával. Kérdése, hogy van-e adóssága az önkormányzatnak?

Dugántsi Ildikó Anna alpolgármester: Nincs, de forráshiányunk van.

Kertész Lóránt képviselő : Jelenleg van-e beadott pályázata az önkormányzatnak?

Dugántsi Ildikó Anna alpolgármester: Igen, a csapadékvíz elvezetésre, melynél az önrész előteremtése is igen nagy gondot okoz. Az önkormányzat próbálja az embereket elhelyezni a MÁV-nál és a Víziközműnél. Az idei évben roma pályázat alig van kiírva. Főleg Pest és vonzáskörzete alig kap pályázatokat, mivel előnyben részesülnek a kiemelten hátrányos helyzetű települések. A hátrányos helyzetű települések listájára köztudott igen nehéz felkerülni.

Kertész Lóránt képviselő: Kérése, hogy írjanak egy levelet felkerülési kéréssel kapcsolatban és utána fog nézni, hogy mit tehetne az ügyben.

Dr. Császár Károlyné polgármester: Elmondta, hogy községünk nem tartozik a halmozottan hátrányos helyzetű települések közé, ezért az idei évben nem kapunk támogatást a nyári gyereketkeztetésre sem.

Dugántsi Ildikó Anna alpolgármester: Iskola építését sem fogják tudni megvalósítani forráshiány miatt.

Kertész Lóránt képviselő: Valóban mindenhol megszorítások vannak, javaslata, hogy kis összegű pályázatokat célozzanak meg és évente több alkalommal.

Dugántsi Ildikó Anna alpolgármester: Létezik önerő alap a pályázatokhoz, de aki a „varázslatos” hátrányos helyzetű települése listán nincs rajta nem kaphat támogatást.

Kertész Lóránt képviselő: Másolatokat kér a beadott anyagokról. Elsődleges cél a listára való felkerülés lenne, mivel csak azok az önkormányzatok kaphatnak támogatást akik azon szerepelnek. A Belügyminisztérium kapta meg a közmunkaprogramot. Ehhez szükség lenne földterületre, melyen ólakat építenének fel, így folyhatna növénytermesztés és állattartás. A munkát mezőgazdász irányítaná, melyért 50.000,-Ft-os fizetést kapnának a munkában résztvevők.

Dr. Császár Károlyné polgármester: Figyelembe kell venni, hogy a községnek van állattartási rendelete és az önkormányzatnak nincsenek megművelhető földterületei.

Dugántsi Ildikó Anna alpolgármester: Mekkora földterületről lenne szó?

Kertész Lóránt képviselő: 5-6-10 ha területről. Ezen közmunka keretében reggel 7 órától 15 óráig folya a munka. A polgárőrséget fel lehetne akár cigány emberekkel duzzasztani, akik állandó járőrözés mellett őriznék a területet.

Dugántsi Ildikó Anna alpolgármester: A bérüket ki fizetné?

Kertész Lóránt képviselő : A kormány.

Dr. Császár Károlyné polgármester: Megemlítette, hogy a gödi víziközmű foglalkoztat csörögi munkavállalókat, akiket busszal visz és hoz a munkába.

Nagy Sándorné csörögi lakos, érdeklődő: Elmondta, hogy szomorú, hogy ma már semmire sincs pénz, és alig kapnak az emberek támogatást. Sajnálja, hogy a faluban is ilyen nagy az érdektelenség. Emiatt sem lehet eredményeket elérni.

Virág József CKÖ elnök: További hozzászólás és észrevétel nem lévén a közmeghallgatást bezárta.

K.m.f.

Virág József
CKÖ elnök

Berki Józsefné
elnökhelyettes